



一汽-大众“秘密武器”将亮相湖南车展

一汽-大众湖南区域销售主管经理胡勇：祝消费者在本届车展选到自己心仪的爱车

4月30日-5月5日，2021湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节将在湖南国际会展中心（湖南广电旁）举行。在展会临近之际，记者采访了一汽-大众湖南区域销售主管经理胡勇。

“本届湖南车展，我们将带来一款秘密武器——揽境。”胡勇介绍，揽境刚刚在上海车展亮相，作为一辆“超越大众级别”的大众SUV，该车将首次在华南区域亮相。观展群众可以到湖南车展现场一览其风采。

车界大咖
有话放

市场：一汽-大众销售成绩亮眼

“一汽-大众连续22个月领跑乘用车市场。今年一季度，大众、奥迪、捷达品牌累计终端销量580529辆，同比增长72%。其中，大众品牌实现终端零售337000辆，同比增长69%。”胡勇介绍，一汽-大众取得了非常不错的成绩。他认为，2021年车市或将出现“总量恢复、前高后平”的发展趋势，预计乘用车市场整体增幅为9.9%。

大数据时代，面对当下获客成本高、线索有效率低、用户转化难等行业痛点，一汽-大众发起了全方位的数字化转型和营销变革。“以智能电动汽车为例，大众改变了传播方式，采用更年轻、更酷的态度和方式，体现中国新一代年轻人不断突破、不断进取的精神。”胡勇介绍，ID.4 CROZZ打破了传统的

4S店营销模式，客户可以直接在官方线上平台下定选购，车辆生产过程都有完整记录，直接与厂家对接。

2020年，大众汽车品牌“大动作”不断，推出了一体化的技术平台，通过官网和主流视频及社交媒体与用户沟通。在长春，一汽-大众建立了“直播中心”，方便消费者了解产品的技术细节。同时，一汽-大众产品也在向“数字化”方向转变，如推出高尔夫8等高度数字化产品，确保“数字化”进程走在行业前列。

“电动化和信息化毫无疑问是未来趋势。现在电动汽车市场日新月异，很多品牌纷纷涌现，主流传统汽车品牌也在快速转型，这是一个‘百花齐放、百家争鸣’的新能源汽车产业时代。”胡勇介绍，一汽-大众早已把电动化作为未来一段时期的重要战略。

举措：全新全能旗舰SUV亮相湖南

中国车市看中部，中部车市看湖南。在胡勇看来，一汽-大众品牌一直都与湖南车展有非常优秀的合作，一届也不会缺席。

今年湖南车展，一汽-大众全新全能旗舰SUV——揽境将在华南区域首度亮相。区别于“探”家族的命名序列，揽境代表着全新的品牌形象和更高的品牌定位。“揽”象征着胸怀天下、揽世于心的格局，“境”寓意着家庭与事业完美平衡的“大成之境”。揽境高度融合了SUV的造型特征、运动属性以及MPV的舒适空间和内

饰氛围，是一汽-大众30周年品牌积淀的扛鼎之作，也是实现品牌价值提升、践行品牌向上战略的重要车型。”胡勇说。

在智能电动车这个全新赛道，一汽-大众推出了ID.4 CROZZ后，快速推出ID.6 CROZZ，彰显了其进入纯电市场的决心和为用户提供丰富纯电产品的诚意。记者了解到，今年，一汽-大众除了两款SUV纯电产品，未来两年还有两款新品推出，覆盖B+级高端三厢车市场、紧凑型市场等细分市场。消费者同样可以在湖南车展现场领略一汽-大众智能电动车的独特魅力。■记者 胡锐

声音

我代表一汽-大众品牌衷心祝愿第十四届湖南车展能够圆满举行，祝湖南车展越办越红火！也祝愿广大消费者能够在本届车展选到自己心仪的爱车！

▲一汽-大众湖南区域销售主管经理胡勇。受访者 供图



一汽-大众新车揽境，整个华南区域就这一台实车，将在湖南车展首度亮相。受访者 供图

东风日产全明星阵容
登陆湖南车展
全新一代奇骏
开展首日揭幕

历届湖南国际车展上，东风日产品牌都凭借强大的前期宣传攻势和厂家、大区、经销商之间的无缝配合取得了耀眼的成绩。本次车展，东风日产将携旗下全明星阵容强势登陆，更有全新一代奇骏天纵而来，为消费者们带来一场饕餮盛宴。

时隔七年，东风日产奇骏终于迎来了全新一代车型。全新一代奇骏国内定位“全域探享SUV”，集力量美学设计、豪华科技座舱、全地形驾控于一身，塑造越级产品实力。4月30日开展首日，全新一代奇骏将在现场惊艳揭幕。

据了解，承接品牌焕新，开启敢为·新世代的东风日产，将以敢为·新境的展台设计，将自然、永恒的日式未来主义与NEW NISSAN敢为精神进行融合，打造科技和艺术兼具的日式美学空间，为消费者带来沉浸式的感官体验。

本次车展，东风日产将携旗下全明星阵容重磅出击。不管是2020年度全国乘用车销量冠军全能王牌家轿第14代轩逸、集技术日产核心科技之大成的天籁2021款、蝉联日系SUV销量冠军的奇骏2021款，还是15万级SUV销量冠军驾控PLUS逍客2021款，都将成为前来参加车展的消费者们带来年度最具诚意的优惠政策。

在购车政策上，除了车展期间购PLUS车型至高再享2000元现金优惠专属政策，同时车展现场购车即送千元油卡，1元扫码即有机会抽取至高3000元购车抵用券，现场更多多重购车好礼助阵。

作为年中大促之展，2021年4月30日-5月5日，湖南国际会展中心T06展位，东风日产携旗下全系车型，诚邀您前来品鉴。■记者 胡锐



逛湖南车展 请抽取中石化充值卡

4月30日-5月5日即将在湖南国际会展中心举办2021湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节（以下简称“2021湖南车展”）。超高规格的汽车盛宴，不仅好看、好玩，组委会还给买车看车的消费者准备了“十重大礼”，包括加油奖、惠农奖、头筹奖、现金奖、5G奖、红

【路径一】买车，最高可获赠价值600元的中石化充值卡

如果您是车展期间成功下订新车的购车者，和销售顾问签完单后，请不要急着出展馆，记得带上您的身份证件、购车发票、有效订单、手机号（必须是加油中石化APP注册绑卡手机号）到组委会登记。组委会联手中石化长沙公司开展了“买新车，加石化好油”活动，为您的新车加满第一箱油，即“十重大礼”中的“加油奖”。每天前100名的购车者将获赠一张面值500元的中

石化充值卡，送完即止。如果您是农村户籍的购车者，有可能中“惠农奖”。车展期间，凭户口本、身份证件、购车发票、有效订单、手机号（必须是加油中石化APP注册绑卡手机号）到组委会登记，可获赠600元中石化充值卡电子券。同样，每天前100名，送完即止。

需要注意的是，购买的车型须是车展参展品牌，方可享受活动政策，且不可重复享受其他政策，否则无效。

【路径二】看车，最高有机会获赠价值200元的中石化充值卡

没买车？没关系。对来现场打卡的“真爱粉”，湖南车展组委会也绝不吝啬。

车展期间，每天前10名现场购票的入场观众将获得“头筹奖”，获奖者可获得价值100元的中石化充值卡，共计60名。

此外，在每天上午11点和下午3点的抽奖环节，还将各抽取25名观众现场颁发“幸运奖”，每名获得“幸运

温馨提示

持票进展馆时，记得找工作人员领取抽奖券。在当天开奖前，最好不要离开展馆，所有奖项，当天抽取，当天颁奖，过期不候哟。

另外，出展馆后，门票也请继续保管好。湖南车展组委会、长沙市文化和旅游广电局推出“打卡湖南车展，逛遍网红长沙”活动，持湖南车展门票前往好多网红景区和网红餐饮，都可独享优惠！

■记者 胡锐